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Ata da 6ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, realizada no dia 18 de 

fevereiro de 2019, na forma abaixo: 

Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, nesta cidade de Sumidouro, Estado do Rio 

de Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 20h20min, realizou-se a 6ª Sessão Ordinária do 

primeiro período legislativo do ano de 2019. Dando início aos trabalhos o 1º Secretário da Mesa Diretora, 

registrou a presença de todos os Vereadores. Em seguida, o Presidente, declarou aberta a Sessão. EXPEDIENTES 

DIVERSOS: Nada Incluído na Ordem do Dia.                                                                                                                                                      

EXPEDIENTE DO EXECUTIVO Não havendo nada foi incluído na ordem do dia desta sessão. O Senhor Presidente 

informou que, entretanto, no dia 15 de fevereiro, o Senhor Prefeito Municipal encaminhou ao protocolo desta 

casa, três mensagens acompanhadas de três Projeto de Leis. O Presidente esclareceu que nas três mensagens 

encaminhadas o Senhor Prefeito, como é lícito e nos termos da Lei Orgânica Municipal, convoca a edilidade de 

Sumidouro para apreciar os Projetos em Sessões Extraordinárias. Considerando a presença de todos os 

vereadores nesta sessão, O senhor Presidente convocou todos os vereadores para três sessões extraordinárias, 

as quais foram designadas para esta data, iniciando-o a primeira sessão pós o encerramento das sessões 

ordinárias, a segunda após o encerramento da primeira extraordinária e a terceira, após o encerramento da 

segunda extraordinária, na primeira sessão extraordinária será apreciado o Projeto de Lei nº 004/2019 que 

concede reajuste ao vencimento base dos servidores públicos que específica e dá outras providências. Na 

segunda sessão extraordinária será apreciado o Projeto de Lei nº 005/2019 que autoriza o Poder Executivo a 

reajustar o piso profissional dos agentes comunitários de saúde e agentes de combate às endemias de acordo 

com a Lei Nacional nº 11.350 de 05 de outubro de 2006, com as alterações da lei federal nº 13.708, de 14 de 

agosto de 2018, e dá outras providências. e na terceira sessão extraordinária será apreciado o Projeto de Lei nº 

006/2019 que concede reajuste ao vencimento base dos servidores públicos que específica e dá outras 

providências.Com a autorização deste soberano plenário foram feitas a inclusão e leitura dos Projetos de Leis 

referidos nesta sessão. o senhor presidente consultou os senhores vereadores Fabiano Veiga Angote  e 

Wanderlei de Lima silva, presidentes das comissões de justiça e redação e comissão de finanças e orçamento, 

sobre a possibilidade de emissão de pareceres sobre os três projetos que foram lidos. Com a anuência dos 

senhores vereadores presidentes das comissões o senhor presidente determinou que a senhora secretária da 

câmara encaminhasse os projetos aos senhores advogados de bancadas, solicitando que sejam emitidos 

pareceres nesta data. EXPEDIENTES DOS VEREADORES Requerimento nº 003/2019, de autoria do vereador 

Haroldo Suraty Gonçalves, que solicita ao Presidente da câmara, cópia das folhas de pagamento, inclusive as 

suplementares, da Prefeitura Municipal de Sumidouro referente aos meses de 2019. Requerimento nº 

007/2019, de autoria dos vereadores Fabiano Veiga Angote, Aldicea Charles matar, e José Carlos da Rocha, que 

solicita ao presidente da câmara, cópia da folha de pagamento, inclusive as suplementares, da prefeitura 

municipal referente ao mês e fevereiro de 2019. PAUTA DE VOTAÇÃO: Discutidos, Votados e Aprovados por  
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unanimidade os Requerimentos nºs: 003/20149 e 007/2019 Antes de encerrar a Sessão o Presidente franqueou 

a palavra aos Vereadores. Não havendo interessados em fazer uso da palavra, o Senhor Presidente agradeceu a 

presença de todos e encerrou a Sessão. E eu ____________________________, (Haroldo Suraty Gonçalves) 1ª 

Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata de forma resumida, em virtude de esta Casa de Leis manter 

arquivos de áudio e vídeo das Sessões, que depois de lida e achada conforme, será assinada por todos os 

presentes e por mim em 2° lugar. 

 

Presidente – Rondineli Tomaz da Costa 

1° Secretário – Haroldo Suraty Gonçalves 

Vice-Presidente – José Amarildo Pimentel 

2º Secretário – Wendel Leal do Canto 

Vereador – Aldicea Charles Mattar 

Vereador – Fabiano Veiga Angote 

Vereador – Jose Carlos da Rocha 

Vereador – Valtair Faustino da Cunha 

Vereador – Wanderlei de Lima Silva 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


